

POSLANCI RAZPRAVLJAJO O DRŽAVNEM PRORAČUNU

Vlada predložila parlamentu ukrepe o podaljšanju zapore nad najemninami

Zapora se podaljša do decembra 1965, najemnine pa se povečajo za 10 odst.; isto velja tudi glede najemninških pogodb za zgradbe in prostore, namenjene gostinskemu obratom in penzionom - Merzagora sprejel Mora

RIM, 25. — V poslanski zbornici so nadaljevali splošno razpravo o državnem proračunu za prihodno leto. Danes so izprleli razpravo o proračunskih ministrstvih, jutri dopoldne bodo razpravljali o proračunu ministrstva za industrijo in trgovino ter ministrstva za zunanjo trgovino, popoldne pa o proračunu ministrstva za državne soudeležbe in ministrstva za kmetijstvo.

nec Mussa Ivaldi govoril pretežno o vprašanju znanstvenega raziskovanja, predvsem pa o potrebi večjih finančnih sredstev za ta namen. Na popoldanskem zasedanju je Giancarlo Ferri (KPI) povzel argumente, ki jih je razpravljala Charamonte, medtem ko sta misovska poslancina Delfino in Servallo napovedala, da bodo misovski poslanci glasovali proti proračunu. Jocoletti (PSI) se je zadržal pretežno na vprašanju ENAL in obžaloval, da parlament še ni razpravil o njegovih in drugih interpelacijah, ki so jih predložili v tej zadevi, kajti ta ustanova posluša še vedno na podlagi zakona iz leta 1937. Govornik je poudaril potrebo, da se ta ustanova demokratizira in je napovedal, da bo predložil ustrezen zakonski predlog.

Prvi je govoril Charamonte (KPI), ki je poudaril med drugim, da bi sedanja proračunska razprava morala zadobiti izrazito politični značaj, ker so volilni izidi baje dokazali, da italijansko ljudstvo zahteva novo politiko in ukinitev absurdne diskriminacije na škodo KPI ki predstavlja 26 odst. volivcev. Po mnenju govornika so ljudske množice dokazale, da ne soglašajo s sedanjo, lažno označeno politiko levega centra in zahtevajo erezničen in odločen preobrat v levo.

Minister za proračun Pieraccini je v imenu pravosodnega ministrstva predložil v poslanski zbornici vladni zakonik o podaljšanju zapore nad najemninami, ki ga je ministrski svet nedavno odobril, hkrati pa je v imenu ministra za turizem in prireditve Corone predložil vladni zakonik o podaljšanju zapore nad najemninami pogodb za zgradbe, namenjene gostinskemu obratom in penzionom.

Zvezna skupščina SFRJ obsoja intervencijo v Kongu

Ljudstvo Konga naj samo odloča o svoji usodi - Resolucija o družbenem razvoju Zagarijeva izjava o obisku v Beogradu - Moro in Saragat bosta obiskala SFRJ

BEOGRAD, 25. — Zvezna skupščina Jugoslavije je nočjo odločno obsodila belgijsko-ameriško vojaško intervencijo v Kongu in pozvala miroljubne sile na svetu, naj sprejmejo odločne ukrepe, da bi se zavzemale tiste akcije, usmerjene proti narodu Konga, neodvisnim državam Afrike in miru na svetu. To je bistvo razprave v odboru za zunanje zadeve in mednarodne odnose zveznega izvršnega sveta zvezne skupščine, ki se je sestel, da bi razpravljalo o proračunu državne tajništva za zunanje zadeve za prihodno leto in je na zahtevo poslancev razpravljalo o najnovijem položaju v Kongu.

industrialna proizvodnja pa se je povečala za tri in polkrat. Smerne opozorilo na možnost nadaljnjega razvoja proizvodnje in produktivnosti dela, poudarjajo potrebo povečanja kmetijske proizvodnje in širjenja kooperacije med družbenim sektorjem, zlasti v zasebnih kmetovalskih gospodarstvih. V smernicah se nadalje poudarja potreba, da se v bodočih sedmih letih občutno poveča stanje v industriji. Zvezna skupščina bo po sprejetju smernic dala naloge vladni in njenim organom, da s pripravo in izvedbo skladnejši in stabilnejši gospodarski razvoj, hitro povečanje narodne dohodka, uresničenje prvenstvenih nalog.

Razgovori K. Popović-C. de Murville

Možnost sklenitve dolgoročnega trgovinskega sporazuma Popović: «Razgovori so bili zelo zanimivi in zelo plodni»

PARIZ, 25. — Jugoslovanski državni tajnik za zunanje zadeve Koča Popović je prispejal dve desetletja v Parizu v spremstvu svoje soproge in jugoslovanskega veleposlanika v Parizu Mitkovića. Na postaji «Gare de Lyon» ga je pozdravil predstavnik protokola francoskega zunanjega ministrstva. Po kratkem obisku v veleposlaništvu SFRJ je Popović odšel na Quai d'Orsay, kjer se je razgovarjal z zunanjim ministrom Couve de Murvilleom.

je, da sta razpravljala o številnih vprašanjih, ki zanimajo obe državi «obidni in dvostranski, kakor na splošni ravni». Izjavil je, da so razgovori pokazali možnost razširitve francosko-jugoslovanskih trgovinskih odnosov. Končno je dodal, da bi bila sklenitve dolgoročnega sporazuma «s stališča Jugoslavije zaželena». Gospodarski razgovori strokovnjakov so predvideni za januar.

Objavljeni nacistični dokumenti o atentatu na kanclerja Dollfussa

Našli so jih češkoslovaški topoljci v zaboju v Črnem jezeru

PRAGA, 25. — Med številnimi nacističnimi dokumenti, ki so jih češkoslovaški topoljci našli letošnjem poletju v Črnem jezeru na Češkem, je tudi strojno tajno poročilo o neuspelem nacističnem državnem udaru v Avstriji, ki je bil ubit kancler Dollfuss. Poročilo so našli na razpolago avstrijskim oblastem in sedaj ga objavlja češkoslovaška ilustrirana revija «Svet Obrazček», ki objavlja tudi devet slik, ki so priloge poročila. Med dokumenti so tudi celotni spisi procesa proti dvema nacističnima voditeljema, ki sta bila nekaj dni po atentatu obsodena na smrt. Poročilo je sestavljeno iz priključitvi Avstrije k Nemčiji «zgodovinska komisija». Dokumenti o omenjenem procesu pa so odnesli iz avstrijskega dunajskega sodišča po priključitvi.

državnim udarom julija 1943. Pri tem omenja prvi nacistični načrt iz prejšnjega leta, ki ga je pripravil krogi avstrijske policije s sodelovanjem okoli tisoč funkcionarjev. Predložil so ga Hitlerju, ki pa ga ni odobril, ker «mednarodni politični položaj ni bil še zrel za nekaj takega». Naslednji nacistični načrt pa je izvedla skupina zartotnikov ob sodelovanju avstrijskega ministra v Rimu Rintelena, ki je bil določen za poglavarja novega režima. In avstrijskega ministra za varnost Felja. Zartotniki so zvedeli od Rintelena, da bo Dollfuss sklical sejo 24. junija, in so pripravili vse za udar, med katerimi bi morali umoriti vse ministre. Toda zadnji trenutek je Dollfuss odložil sejo na 25. julija. Častnik avstrijske policije Döbler je namreč obvestil Dollfussa o pripravah za državni udar in Dollfuss je odložil sejo vladne (Döbler je bil v stiku z nacisti).

Pred prvimi stiki med Japonsko in Kitajsko

TOKIO, 25. — V japonskih vladnih krogih pravijo, da bo predsednik japonske vlade Sato pred svojim odhodom v Washington poslal v Peking posebnega odposlanca, in sicer člana predstavnice zbornice Kuno, ki je eden najzvestejših sodelavcev Sata v liberalni stranki. V Peking bo odpotoval čez 15 dni. V kitajski prestolnici bo ostal dva tedna. Sestal se bo s predsednikom vlade Čuenlajem, z zunanjim ministrom, s pekinškimi županom in z drugimi uradnimi osebnostmi. Kuno bo o svojih razgovorih podrobno poročal Sato, ki upa, da bo obiskal Washington januarja. Kunovo odposlanstvo je važna pobuda sprico dejstva, da Japonska ni do sedaj nikoli imela uradnih stikov s Kitajsko. To korak je prvi praktično izvajanje političnih načrtov, ki jih je napovedal Sato, ko je postal predsednik vlade. Sato je tedaj napovedal, da bo zavzel «previdno toda pozitivno stališče» do Kitajske.



Po prihodu v Stanleyville pomagajo belgijski padalci Čombejevim plačancem v akciji proti osvoboditvi gibanju

PO BELGIJSKO-AMERIŠKEM NAPADU NA STANLEYVILLE

Sudan zahteva sejo varnostnega sveta in takojšnji umik tujih čet iz Konga

Pismo Kanze U Tantu, Teliiju, Naserju, Titu in gospe Bandaranajke - Sovjetska protestna nota, ZDA, Belgij in Angliji - Protestno zborovanje v Alžiru - Demonstracije v Sofiji - V Stanleyvillu se nadaljujejo boji

NEW YORK, 25. — Sudansko zunanje ministrstvo javlja, da je dalo navodilo delegatu v OZN, naj zahteva nujno sejo varnostnega sveta, ki naj razpravlja o položaju v Kongu. Sudanski delegat je dobil tudi navodila, naj nujno zahteva odhod vseh tujih čet iz Konga. Danes so v sudanski prestolnici bile demonstracije študentov pred ameriškim in belgijskim poslistvom.

sta pa so Čombejevi najemniki. Čete osvobodilnega gibanja imajo še vedno v rokah del mesta, ki je na levem bregu reke Kongo. Poleg tega so se zabarikadirale v številnih stavbah na raznih delih mesta in tudi v nekaterih stavbah letališča.

AFRIŠKI IN azijski delegati v OZN so se danes vse jutro sretali v zborovanju razpravljali o morebitnih zahtevi za sklicanje seje varnostnega sveta. Dokončni sklep bodo morda sprejeli nekoj pozno zvečer ali pa jutri. Med afriškimi in azijskimi delegati poudarjajo, da je belgijska in ameriška intervencija imela za rezultat, da so bili številni Evropejci ubiti. Nekateri delegati v tej skupini pa na sprotno sejo varnostnega sveta. Pri tem poudarjajo, da je zadeva tako jasna, da je vsaka debata odveč. Poleg tega so bili mnogi, da bi varnostni svet težko mogel sprejeti kakršnokoli sklep v korist Kongu sprico preteklih izkušenj.

Novi demonstracije v Sajgonu

SAJGON, 25. — Danes so bile v Sajgonu nove velike demonstracije študentov in budistov proti vladi. Demonstranti so zahtevali odstop sedanje vlade. Predsednik vlade Tran Van Huong je uvedel obsedno stanje v prestolnici in policijsko uro. Odredil je tudi naj se do nadaljnjega ukaza zaprejo vse šole in univerze.

Kenjski državni minister Murumbi, ki je sedaj v New Yorku, je izjavil, da bo tudi Kenja zahtevala sejo varnostnega sveta, če se vpleta v razpravo o Kongu. Murumbi je poudaril, da je spustitev belgijskih padalcev ob ameriški in angleški podpori jasen dokaz nevarnosti, ki grozi afriški suverenosti zaradi napadov. «Do spustitve padalcev je prišlo v trenutku, ko se je posebna komisija organizacije afriške enotnosti za Kongo odločno zavzemala za mirno rešitev. Problem Konga se ne rešuje vojaško temveč s pomočjo diplomacije, ki naj jih pripravijo in izvajajo afriške države. Kenja bo zahtevala umik tujih čet iz Konga. Smrt belgijskih ujetnikov v Stanleyvillu je bolestan zahteva, toda odgovornosti pade na Američane in Belgijce, ki so uvedli vojaški napad. Kenjska vlada meni, da mora organizacija afriške enotnosti proučiti ukrepe za obrambo svobode vseh afriških držav proti napadom od zunaj».

ZDA-Kitajska

VARŠAVA, 25. — Ameriški kitajski poslanec v Varšavi sta imela danes 123. razgovor, ki je trajal skoraj tri ure. Po razgovoru so častnikarji postavljali številna vprašanja, toda poslanka ni v glavnem povedala nič, kar je bilo običajno. Ameriški poslanec je dal vprašanje, ali so govorili tudi o atomski bombi, odgovoril pritrdno. Kitajski poslanec pa je na kratko odrezal: «Berite časopise, o zadevi se je v tisku mnogo govorilo». Prihodnji sestanek je določil za 24. februarja prihodnjega leta.

Tri milijarde dolarjev mednarodnega kredita Angliji

Namen posojila je zaščititi funt šterling pred špekulacijami

Danes







IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Branilec izpodbijal vse navedbe obtožnice proti prof. Corsiniju

V svojem govoru je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na večerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja, da je grozil Lauri Querelovi...

temveč so čakali še kar cele pol ure, potem ko je prof. Corsini že odšel?

Vem - je dejal odv. Borgna sodnikom - da je vaša naloga zelo težka, toda neoporečno je, da mora sodišče služiti pravici in ne maščevanju...

Te besede so izvele v dvorani tržaškega kazenskega sodišča v poznih večerih, potem ko je odv. Borgna skušal na glas izpodbijati teze zastopnikov zasebnih strank...

Proti prof. Corsiniju je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Sindikalna pogajanja

Uslužbenici podjetja za čiščenje Torella so na zadnji skupščini napovedali odnevo stavke...

NA VOČALU ULIC XXX. OTTOBRE IN VALDIRIVO

Štirje avtomobili in furgon poškodovani pri veržnem trčenju

Znatna škoda na vozilih, šoferji ostali nepoškodovani - Podobna nesreča v Ul. Revoltella

Na vogalu ulic XXX. Ottobre in Valdirivo se je pred večerjem zgodilo trženje med štiri avtomobili in furgonom...

Kot smo že pisali, je bilo preteklo nedeljo na županstvu v Krmínu zborovanje predstavnikov krajevnih oblasti...

Kot smo že pisali, je bilo preteklo nedeljo na županstvu v Krmínu zborovanje predstavnikov krajevnih oblasti...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Goriško-beneški dnevnik

O VOLILNIH IZIDIH V VIDEMSKI POKRAJINI

Krepko napredovanje PSDI na račun KD v občinah okrožja Št. Peter Slovenov

V tem okrožju se je dobro uveljavil slovenski kandidat Izidor Predan na listi KPI - Na listi PSDI je bil izvoljen domačin Ruggero Adami v pokrajinski svet

V občini Srednje in Ermeke pa je razbit večinski monopol KD davek za leto 1965, dalje bodo razpravljali o gradnji vodovoda, ki bo šel tudi preko ozemlja te občine...

ŠIRITE PRIMORSKI DNEVNIK

Sedaj so znani tudi dokončni izidi pokrajinskih volitev v videmski pokrajini. Izidi kažejo, da več bil sprememb v pokrajinskem svetu ne bo...

Na koncu so demokrati zmagali kar 217 glasov v občini Št. Peter Slovenov, na račun PSDI, ki se pridobila 311 glasov...

Kot smo že pisali, je bilo preteklo nedeljo na županstvu v Krmínu zborovanje predstavnikov krajevnih oblasti...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Za čistočo pokopalšč v doberdobski občini

Zupan občine Doberdob je izdal posebno odredbo, s katero bodo poskrbeli za čistočo na pokopalščih...

Predlogi goriške prefektуре vladi za odpravo sedanje gospodarske krize

Med drugim se zahteva: Nove tovarne IRI in ENI, gradnja avtocest, okrepitev blagovnega prometa z Jugoslavijo...

Kot smo že pisali, je bilo preteklo nedeljo na županstvu v Krmínu zborovanje predstavnikov krajevnih oblasti...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Vrtec v Podgori vpisanih 12 otrok

Dvaletje se je v otroški vrtec v Podgori, ki ga je goriška občinska uprava sklenila odpreti na podlagi pisemne prošnje staršev...

Predlogi goriške prefektуре vladi za odpravo sedanje gospodarske krize

Med drugim se zahteva: Nove tovarne IRI in ENI, gradnja avtocest, okrepitev blagovnega prometa z Jugoslavijo...

Gradnja zadržne kleti za Brda naj bi stala okrog 120 milijonov

Za njeno gradnjo so potrebna predvsem javna sredstva in prispevek države - Kako je s kletjo agrarnega konzorcija v Krmínu

Kot smo že pisali, je bilo preteklo nedeljo na županstvu v Krmínu zborovanje predstavnikov krajevnih oblasti...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Na včerajšnji obravnavi proti 47-letnemu prof. Lanu Corsiniju, ki je obtožen, da je izsiljeval odv. Adovasioja...

Prof. Corsini je bil dokaj prepričljiv - Grajal je tudi policijske in druge preiskovalne organe

Kino na Učinih predvaja danes, 26. t. m. ob 18. uri film: IL DIABOLICO DR. MABUSE (VRAZJI DR. MABUSE)

KINO «IRIS» PROSEK predvaja danes, 26. t. m. ob 19.30 komični avventuristični film: I BRIGANTI ITALIANI

UNIVERSALTECNICA RADIO - TELEVIZORJI - ELEKTROGOSPODINJSKI PREDMETI Superavtomatni priam stroji CANDY - REX - CGE

UNIVERSALTECNICA TRIESTE - TRST, Corso Garibaldi 41. t. m. - Tel. 41243 in Frg. Goldeni 41. t. m.

Odbornik Vicario pri ministru za prosveto Včeraj se je delni odbor za šolstvo in prosveto prof. Vicario ponovno sestal z ministrom za prosveto...

Sodišču prijavi mladega goljufa KrimINALNA POLICIJA je včeraj aretirala in izpustila na začasnó svobodo 22-letnega Guida Abala iz pokrajine Lecce...

Sodišču prijavi mladega goljufa Goljufju je oblastem prijavila Rozalija Mucic iz Ul. Lughisono 105 v Gorici...

Sodišču prijavi mladega goljufa KrimINALNA POLICIJA je včeraj aretirala in izpustila na začasnó svobodo 22-letnega Guida Abala iz pokrajine Lecce...

Sodišču prijavi mladega goljufa Goljufju je oblastem prijavila Rozalija Mucic iz Ul. Lughisono 105 v Gorici...

Sodišču prijavi mladega goljufa KrimINALNA POLICIJA je včeraj aretirala in izpustila na začasnó svobodo 22-letnega Guida Abala iz pokrajine Lecce...

Sodišču prijavi mladega goljufa KrimINALNA POLICIJA je včeraj aretirala in izpustila na začasnó svobodo 22-letnega Guida Abala iz pokrajine Lecce...

Sodišču prijavi mladega goljufa Goljufju je oblastem prijavila Rozalija Mucic iz Ul. Lughisono 105 v Gorici...

Sodišču prijavi mladega goljufa KrimINALNA POLICIJA je včeraj aretirala in izpustila na začasnó svobodo 22-letnega Guida Abala iz pokrajine Lecce...

Sodišču prijavi mladega goljufa Goljufju je oblastem prijavila Rozalija Mucic iz Ul. Lughisono 105 v Gorici...

Sodišču prijavi mladega goljufa KrimINALNA POLICIJA je včeraj aretirala in izpustila na začasnó svobodo 22-letnega Guida Abala iz pokrajine Lecce...

Sodišču prijavi mladega goljufa Goljufju je oblastem prijavila Rozalija Mucic iz Ul. Lughisono 105 v Gorici...

Sodišču prijavi mladega goljufa KrimINALNA POLICIJA je včeraj aretirala in izpustila na začasnó svobodo 22-letnega Guida Abala iz pokrajine Lecce...

Sodišču prijavi mladega goljufa Goljufju je oblastem prijavila Rozalija Mucic iz Ul. Lughisono 105 v Gorici...

Sodišču prijavi mladega goljufa KrimINALNA POLICIJA je včeraj aretirala in izpustila na začasnó svobodo 22-letnega Guida Abala iz pokrajine Lecce...

Sodišču prijavi mladega goljufa Goljufju je oblastem prijavila Rozalija Mucic iz Ul. Lughisono 105 v Gorici...

Sodišču prijavi mladega goljufa KrimINALNA POLICIJA je včeraj aretirala in izpustila na začasnó svobodo 22-letnega Guida Abala iz pokrajine Lecce...

Sodišču prijavi mladega goljufa Goljufju je oblastem prijavila Rozalija Mucic iz Ul. Lughisono 105 v Gorici...

